

'వీధి వ్యాపారుల రోడ్డుపాలు'

సిటీబ్యూరో, జనవరి 24 (నవస్త తెలంగాణ) : వీధి వ్యాపారుల విషయంలో ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకోకుండా తొలగింపు పనులు చేపట్టడంపై సీపీఎం నగర కమిటీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు కార్యదర్శి వెంకటేశ్ తెలిపారు. కొన్ని వారాలుగా మున్సిపల్, ట్రాఫిక్ పోలీసులు వీధి వ్యాపారులను అడ్డ గోలుగా తొలగిస్తున్నారని, కనీస సమాచారం, వ్యవధి ఇవ్వకుండా రోడ్డుపాలు చేయడాన్ని తప్పుబట్టారు. ట్రాఫిక్ సమస్యల పరిష్కారానికి 'ఆవరేషన్ కోవ్' పేరుతో నగర పోలీసు యంత్రాంగం వీధి వ్యాపారులను తొలగించే ప్రక్రియ చేపట్టిందని, హార్డ్ కమిటీ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయడం గానీ, ప్రజాప్రతినిధులతో చర్చించడం కానీ చేయకుండా ఏకపక్షంగా ఈ చర్యలు చేపట్టడం ఎంత వరకు సముంజసుని వెంకటేశ్ ప్రశ్నించారు. వీధి వ్యాపారుల సమస్యలు, తొలగింపులపై చర్చించాలని తక్షణమే అభివేక్షక సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని జిహెచ్ఎంసీ మేయర్ కు సీపీఎం విజ్ఞప్తి చేసింది.

ఉచితంగా బిఎస్సీ పారామెడికల్ అడ్మిషన్లు

బీగంపేట్ జనవరి 24: కిమ్స్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న కిమ్స్ బీఎస్సీ పారామెడికల్ కళాశాలలో పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా అడ్మిషన్లు కల్పిస్తున్నట్లు బొబ్బిలేని మెడిసిన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సీపాన్ నాగేశ్వరరావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆవరేషన్ థియేటర్ టెక్నికల్, రీసల్ డయాగ్నోస్టిక్ టెక్నికల్ అప్రోప్రియేట్ టెక్నికల్, ట్రీట్మెంట్ రికార్డ్స్ టెక్నికల్ కోర్సుల్లో స్థితి అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇంటర్ బ్రెయిన్ పూర్తి చేసిన వారు అర్హులున్నారు. ఆసక్తి గల వారు ఈ నెల 27వ తేదీలోగా బీఎస్సీ పారామెడికల్ కాలేజీ వాలుగో అంతస్తు ప్యూర్ డైజైన్ తేజ్ బ్లాక్ పాఠ సస్టెన్స్ ఆసుపత్రి సీనియర్ డాక్టర్ శుక్రవారం లని కోరారు. వివరాలకు 709935 89568, 82472 55859 నంబర్ లలో సంప్రదించాలన్నారు.



ఆశల ఆందోళన: ఆశల యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో (సీబీఎంసీ) గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నుండి సిటీ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో టెలిఫోన్ భవన్ నుంచి సాదయాత్రగా బయలుదేరి లక్ష్మీకాపూల్ లోని కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట శుక్రవారం ధర్నా నిర్వహించారు. తమ డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని యూనియన్ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

సందడిగా పశుసంక్రాంతి



మణికోండ, జనవరి 24: జాతీయస్థాయి పశువుల జాతర పశు సంక్రాంతిని రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని నార్కట్ పల్లి శుక్రవారం నిర్వహించారు. దేశ నలుమూలల నుంచి పాడి, పశు వ్యాపారులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి పశువులను కొనుగోలు చేశారు. నార్కట్ పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ పశు సంక్రాంతిలో శుక్రవారం ఒక్కరోజే సుమారు రూ.4 కోట్లకు పైగా వ్యాపార లావాదేవీలు జరిగినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ముద్రా, దుబాయి జాతికి చెందిన

26వ 'రన్ ఫర్ యూనిటీ'

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినీధి: 76వ రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా ఈనెల 26న ఏఎస్ఐటీవీ ట్రైనింగ్ రెసిడెన్షియల్ కమ్యూనిటీ ఆధ్వర్యంలో 'రన్ ఫర్ యూనిటీ' కార్యక్రమంలో భాగంగా పోచారంలో ఈ మారథాన్ 5 కి, 10 కి ఈవెంట్లు నిర్వహించనున్నారు. ఫిట్నెస్ కు ప్రోత్సాహం మిమ్మా కమ్యూనిటీలోని అన్ని కుటుంబాలను ఒకటేట చేర్చడంలో పాటు గణతంత్ర దినోత్సవం లో జా జ్యోంగ్ మిలువలు పెంపొందించేందుకు ఈ మారథాన్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వాహకులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేవలం ఫిట్నెస్ వరకే పరిమితం గాకుండా ఇరుగు పొరుగు మధ్య మెరుగైన సంబంధాల పునరుద్ధరణ కోసం జరిగి ఈ మారథాన్ లో మజిలీల అసక్తికర కమెన్ట్ బహుముఖతలు అందజేయ నున్నట్లు వెల్లడించారు.

టీ హాబ్ గ్లోబల్ బ్రాండ్ గా మారింది విద్యారంగాన్ని విస్తరించిన ప్రభుత్వం

బీజాపూర్, జనవరి 24: హైదరాబాద్ లోని 'టీ హాబ్' సాఫ్ట్వేర్ సాధనలతో గ్లోబల్ బ్రాండ్ గా మారింది, భారత్, టర్కీ దేశాల మధ్య వ్యాపార సంబంధాలు పెంచడంలో మరంత దోహదపడుతుందని భారత్ లో టర్కీ కాన్సులేట్ జనరల్ డర్మాన్ యూల్కన్ (ఐటీఎఫ్ఎం) ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీజాపూర్ లోని టర్కీ కాన్సులేట్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం సాయంత్రం 'ఐఓటీ-టర్కీ ప్రొమోషన్ ఆసోసియేషన్' (ఐటీఎఫ్ఎం) ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

- రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో విద్యకు 15 శాతం కేటాయించాలి
- సీఎంఎడ్యుకేషన్ ప్రతినీధి ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్

విద్యారంగాన్ని ప్రభుత్వం పూర్తిగా విస్తరించేందుకు సీఎంఎడ్యుకేషన్ సంస్థ ప్రతినీధి ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ విమర్శించారు. సీఎంఎడ్యుకేషన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమాజీ గూడ ప్రెస్ కలెక్టర్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాన్ని ఎంపీ ప్రొమోషన్ టీమ్ కోఆర్డినేటర్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సంపన్నతా డిమాండ్ కోసం సాగుతుందని, ప్రజలు చైతన్యవంతులై తమకు ఇబ్బంది రిక్షమైనదని, అర్థికంగా అభ్యుత్థమైన పురోగతి సాధించేందుకు అనుభవన సగరమన్నారు.



'వద్దిరాజు'కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

తన జన్మదినం సందర్భంగా రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్, వద్దిరాజుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ను 100 ఫీట్లకు తగ్గించాలి

బోల్షాద్, జనవరి 24: జీపీఎస్ నుంచి కామీరేషన్ వరకు నిర్మించబడబడ్డిన ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ను 100 ఫీట్లకు తగ్గించాలని రాజ్యసభ సభ్యుడు రాజేంద్ర బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్, వద్దిరాజుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



డైరీ అభివృద్ధి: ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్, అధ్యక్షుడు కర్నాటి సాయి గణేష్, ఖైరతాబాద్ డిఎంహెచ్ఓ టుకారంబట్, హైదరాబాద్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ పద్మశ్రీ, వర్గం ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాసులు, జిల్లా సెక్రటరీ జిల్లా వైద్యారాధికారి వెంకటే డిఎంహెచ్ఓ టుకారంబట్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శివకుమార్, కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు.



ఇంటెక్స్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం: సిటీబ్యూరో, జనవరి 24 (నవస్త తెలంగాణ) : ఇండియన్ మిక్సిడ్ టూల్ మ్యూజిక్ ఫ్యాక్టరీ అసోసియేషన్ (ఐఎఐఎంఎంఎ) ఆధ్వర్యంలో బెంగళూరులోని బీబీకనీలో ఇంటెక్స్ (ఐఎఐఎంఎంఎ) ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం ప్రాఫెసర్ పద్మశ్రీ షా, ప్రాఫెసర్ మురళీ మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెంపుడు జంతువుల దత్తత



31వ ఫైటిక్స్ లో కిడ్స్ బజినెస్ ఫుయర్, పెటిక్స్ ఎక్స్ పో మద్యం, జనవరి 24: దేశంలో పెంపుడు జంతువుల దత్తత అంతంతకు పెరుగుతుందని గ్రోవర్ ఫీడ్స్ కిడ్స్ రామకృష్ణ అన్నారు. మద్యం ఫుయర్ లోని ఫైటిక్స్ ఎగ్జిబిషన్ నిలవడంతో ఈ నెల 31 నుంచి ఫిబ్రవరి 2 వరకు కొనసాగుతున్న కిడ్స్ బజినెస్ కార్నివాలి, పెటిక్స్ ఎక్స్ పోను నిర్వహించనున్న వేడుకల్లో శుక్రవారం ఫైటిక్స్ కాన్వెన్షన్ హాల్ లో ఫైటిక్స్ బజినెస్ షాప్ లో టీజీ ట్రీకాంట్ పాటు నిర్వాహకులతో కలిసి విలేజరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెంపుడు జంతువులను పెంచుకోవడం వల్ల కలిగే మేలు ఏమిటంటే అది పిల్లలకు బాధ్యతను నేర్పే అవకాశాన్ని ఇస్తుందన్నారు. దేశంలో పెంపుడు జంతువుల దత్తత నాణాటికే పెరుగుతుందన్నారు. గుర్రపు స్వార్చ్ అనేది బలమని, సమతుల్యత, సమన్వయాన్ని పెంపొందించడానికి ఒక అసాధారణమైన మార్గమని చెప్పారు. ఇందులోని ఎగ్జిబిషన్లు టర్కీ, చెక్ రిపబ్లిక్, జపాన్, సింగపూర్, జర్మనీ వంటి వివిధ దేశాల ప్రేమికులు, ఔత్సాహికులను ఒకటేట చేర్చుతుందన్నారు. ఇందులో 70 కి పైగా అలంకారమైన చేపలు, గుర్రాలు, పక్షులు, అంతర్జాతీయ పిల్లల చాంపియన్ షిప్, కుక్కల ఫ్యాషన్ షో, కే 9 సూపర్ డ్యూరా కుక్కల యొక్క చురుకుదనం, విడియత ప్రదర్శనలు, సూపర్ స్ట్రెట్ డ్యూరా కుక్కల కోసం ఉచిత టీజీ గ్రామింగ్ వంటి జంతువులను ప్రదర్శించునున్నారు. క్యాట్ చాంపియన్ షిప్ ను ఇండియన్ క్యాట్ క్లబ్ నిర్వహిస్తుందన్నారు. ఇందులో 200 షర్స్ కల పిల్లలు ఉంటాయన్నారు. కొన్ని అరుదైన జాతులలో మెనేకాన్తో పాటు జిట్టు పిల్లి, భారతదేశంలో పెరుగుతున్న జాతి పిల్లలను ప్రదర్శించనున్నట్లు తెలిపారు.



కమ్మేసిన పాగ మంచు: నగరంలోని చెంగివెల్తో పాటు పలు కోట్ల శుక్రవారం ఉదయం డట్లంగా పాగ మంచు కమ్మేసినది. పాగ మంచు కరువునందటంతో వాహనదారులు ఒకకోకొకరు కనిపించని పరిస్థితి ఉత్పన్నమైంది. వాహనదారులు లైట్లు మేనుకుని వెళ్లారు. దీంతో ఉదయమే మార్పిడి వాక్కు, ఉద్యోగాలకు వెళ్లే వారు, పాతకాలకు వెళ్లే చిన్నారలు ఇబ్బంది పడ్డారు.



పరేడ్ లహార్స్: గణతంత్ర దినోత్సవానికి సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో వివిధ పోలీస్ డివిజన్లు, ఎస్సీసీ విద్యార్థులు, గురుకుల విద్యార్థులతో కలిసి శుక్రవారం పరేడ్ లహార్స్ నిర్వహించారు. పోలీస్ బ్యాండ్ గుర్రాల కవాతు ఆకట్టుకుంది.